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CNY4AH B METPO
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€AABHO, B AOJKAAVBBIVL ACHB,

«ockaporocHaa» [Buper

[TaaTpoy, He CymMeB IOWMATH

TAKCW, CIIYCTUAACh B HBIO-
MIOPKCKYIO TIOA3EMKY. Pasrosopm-
AaCh B BATOHE C ITOKMAOW JKEHIN-
HOV ¢ Tasoukoi. Obe BRIXOAMAM Ha
OAHOVL OCTaHOBKE, M XOPOIIO BOC-
mmTaHHas [BuHeT Iomoraa cra-
PYIIKE IIOAHATHCS IO AECTHUIIE.
Pacrporamnas JKeHIGUHA Ha IIPO-
IjaHve ODHIAA AEBYIIKY M CYHyAQ
€l B PYKy ILITUAOAAAPOBYIO 6y-
MadkKy co caosami: «Kymm cebe
aT0-HMOYAB mOecTh, muaas> Hes-
AOMEK BBIAO CTAPYIIIKE, YTO Y TOM
CKPOMHO OAETOVM XYAEHBKOW A€-
BYLIIKY Ha OaHKOBCKOM CYETy He
OAMH ACCITOK MUAAMOHOB. BuaHO,
HE CMOTPST HBIO-MOPKCKUE IIEH-
CMOHEPKN IIEPEMOHUIO IPUCYK-
Aeunst mpemun «Ockap».
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